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ЗВІТ 

про роботу Департаменту по взаємодії зі Збройними Силами України, 

Національною гвардією України, правоохоронними органами та 

надзвичайними ситуаціями міської ради за 2024 рік. 

 

 

Взаємодія зі Збройними Силами України, іншими  

військовим формуваннями 

 

 

У зв’язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією 

російської федерації проти України,  держава продовжує функціонувати  в 

умовах правового режиму воєнного стану.    

Основні зусилля Департаменту впродовж звітного періоду 

спрямовувалися на зміцнення обороноздатності військових частин, в яких 

військову службу проходять мешканці Івано-Франківської міської 

територіальної громади.  

Продовжувалася співпраця з військовими частинами з якими укладено 

угоди про шефські зв’язки та співробітництво:  109-м окремим гірсько-

штурмовим батальйоном 10-ої окремої гірсько-штурмової бригади 

Сухопутних військ Збройних Сил України; 114-ою бригадою тактичної 

авіації Повітряних Сил Збройних Сил України;  військовою частиною 1241 

Західного ОТО Національної гвардії України, а також батальйоном 

територіальної оборони ЗСУ міста Івано-Франківськ,  іншими  військовими 

формування, сформованими після 24 лютого 2022 року.   

На виконання заходів Довгострокової Програми фінансування 

мобілізаційно–оборонної роботи Івано-Франківської міської ради та 

підтримки Збройних Сил України, Національної гвардії України, 

правоохоронних органів, інших, утворених відповідно до законодавства  

збройних формувань на 2024-2028 роки військові частини, установи ЗСУ та 

інші військові формування на безоплатній основі за рахунок коштів міської 

територіальної громади забезпечено наступним майном: квадрокоптерами, 

генераторами, пилами бензиновими, радіостанціями, тепловізорами  

господарським інвентарем, паливом, тощо.  Вирішувалося питання речового 

забезпечення особового складу, розв’язання соціально-побутових потреб 

військовослужбовців згідно запитів від командирів військових частин.  

З початку року за кошти міського бюджету (в тому числі з 

депутатського фонду) закуплено  дрони FPV, Мавік 3 Флай, Мавік 3Т, Мавік 

3PRO, засоби РЕБ, зарядні станції, радіостанції, станції управління дронами 

та інше майно, яке передано військовим частинам, правоохоронним органам 

та іншим військовим формуванням, задіяним до відсічі збройної агресії 

російської федерації проти України на суму 214065608,81 грн. 

   
Продовжувалася робота з нагородження. Особовий склад військових 

частин, установ і закладів Івано-Франківського військового гарнізону, інших 
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військових частин та формувань  нагороджувався відзнаками міського голови 

«За честь і звитягу», подяками міського голови та грамотами виконавчого 

комітету міської ради з нагоди державних та професійних свят. 

 

Мобілізаційна робота 

 

Департаментом забезпечено ведення  персонально-первинного обліку 

призовників і військовозобов’язаних на території сіл міської громади. На 

вимогу начальника міського ТЦК та СП організовувалися заходи оповіщення 

військовозобов’язаних про їх виклик до районних (міських) територіальних 

центрів комплектування та соціальної підтримки. 

Підготовлено, погоджено з усіма відповідними структурними 

підрозділами міської ради та прийнято  4 розпорядження міського голови що 

стосується мобілізаційної роботи та створення дільниць оповіщення.  

Підготовлено та направлено  міському голові, в Івано-Франківську 

районну військову адміністрацію, обласну військову адміністрацію та Івано-

Франківський ТЦК та СП річні звіти за 2023 рік та квартальні звіти за 

поточний рік щодо проведеної мобілізаційної роботи,  стану військового 

обліку та бронювання військовозобов’язаних. 

Підготовлено та направлено підприємствам установам, організаціям, 

що знаходяться в межах територіальної громади та мають мобілізаційні 

завдання 76 запитів, з метою отримання оновленої інформації щодо змін в 

структурі підприємств, керівному складу, схемах оповіщення, можливості в 

повному обсязі виконувати мобілізаційні завдання і т.п. 

Опрацьовані листи від підприємств, установ та організацій по 

вищевказаних запитах, з яких 129 з обмеженим доступом «для службового 

користування» і внесені відповідні зміни та уточнення в мобілізаційний план 

міської ради. 

Проведено тренінгові навчання з посадовими особами, 

відповідальними за мобілізаційну роботу та ведення військового обліку  в 

структурних підрозділах міської ради та комунальних підприємствах з метою 

покращення роботи в цій сфері, чіткого виконання вимог передбачених  

Постановами Кабінету Міністрів України № 1487 від 30.12.2022 року «Про 

затвердження Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів»  та № 76 від 27.01.2023 

року  «Деякі питання реалізації положень ЗУ  «Про мобілізаційну підготовку 

та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період 

мобілізації та на воєнний час», опрацьовувались зміни, що були внесені до 

зазначених нормативних документів. 

Надавалась практична допомога підприємствам, установа, організаціям  

міської ради щодо належного оформлення документації по бронюванню 

військовозобов’язаних, які працюють в зазначених закладах. 

Опрацьовано 12 звернень підприємств щодо визнання їх такими, що 

мають важливе значення для економіки держави чи задоволення потреб 
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територіальної громади, в  результаті чого підготовлено та направлено на 

адресу обласної  державної адміністрації відповідні листи-обгрунтування. 

Спільно з працівниками Івано-Франківського МТЦК та СП здійснено 

74 перевірки державних органів, підприємств, установ, організацій щодо 

стану ведення військового обліку, бронювання та мобілізаційної готовності, 

відповідно до Планів, затверджених Рішенням міського голови №510 від 

19.12.2023 року. По кожній перевірці складено відповідні акти.  

Виконувались мобілізаційні заходи, які були заплановані Радою 

оборони області, розпорядженнями обласної військової адміністрації та 

Івано-Франківської районної військової адміністрації.  

Відповідно до розпоряджень Івано-Франківського МТЦК та СП 

здійснювались заходи з оповіщення військовозобов’язаних та резервістів. 

Окрім того, проводився комплекс  мобілізаційних заходів по залученню 

людських та матеріально-технічних ресурсів для ЗСУ, Національної гвардії 

України, інших військових формувань. 

 

Заходи взаємодії з правоохоронними органами  
  

З метою забезпечення належної співпраці з органами місцевого 

самоврядування плануються та організовуються зустрічі з представниками 

міської ради, районними військовими адміністраціями, громадських 

формувань, керівниками МТЦК та СП, ВСП і НГУ, під час яких 

обговорюються питання належного рівня забезпечення правопорядку в м. 

Івано-Франківську під час дії воєнного стану. 

Для забезпечення охорони громадського порядку та безпеки громадян 

під час воєнного стану в Україні, спільно з військовослужбовцями НГУ В/Ч-

1241, МТЦК та СП, громадськими формуваннями «Штаб»; «Муніципальна 

Варта», в період від 01.01.2024 до 01.12.2024 на створених постах та ДУ КПП 

здійснюється охорона об’єктів критичної інфраструктури міста Івано-

Франківська та піше патрулювання території обслуговування Івано-

Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області у вечірній та нічний 

час доби. 

Здійснено організацію та контроль по забезпеченню правопорядку на 

території міста Івано-Франківська у 3616-ть заходах, у забезпечені охорони 

правопорядку з них: у 608-ми масових заходах різного характеру, у яких 

взяли участь понад -98242 громадян. Для забезпечення публічного порядку 

задіювалось 1505-ть працівників поліції, -854 військовослужбовців НГУ та 

1102 членів громадських формувань. 

Щоденно на патрулювання території обслуговування Івано-

Франківського РУП та охорону публічного порядку в тому числі під час 

проведення масових заходів у м. Івано-Франківську залучається 5-ть 

працівників поліції, -3 військовослужбовців НГУ, 10-ть працівників МТЦК 

та СП, -2 члена громадських формувань з охорони громадського порядку. 

Порушень публічного порядку під час проведення заходів різного 

характеру допущено не було. 
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Виконання Програми підтримки осіб, які беруть безпосередню 

 участь у бойових діях  

 

На виконання Програми підтримки осіб, які беруть безпосередню 

участь у бойових діях, затвердженої рішенням міської ради від 15.12.2023р. 

№219-39 (зі змінами)  у 2024 році з бюджету міської територіальної громади 

проводились виплати одноразових матеріальних допомог на забезпечення 

спорядженням та технічними засобами.  

Мета Програми - сприяння вирішенню проблемних питань додаткового 

якісного забезпечення спорядженням та технічними засобами мешканців 

Івано-Франківської міської територіальної громади, які у 2024 році беруть 

участь в бойових діях та осіб, які беруть участь у забезпеченні здійснення 

заходів  з національної безпеки  і оборони України, відсічі і стримування 

збройної агресії російської федерації проти України шляхом спрямування 

коштів безпосередньо на особистий банківський рахунок військового. 

У період з 01.01.2024р. по 31.12.2024р. таку допомогу на закупівлю 

військового спорядження виділено 6101 військовослужбовцю, мешканцю 

Івано-Франківської міської територіальної громади, на загальну суму 188 400 

000 грн, з них: 

• Мешканцям громади які у 2024 році беруть безпосередню участь 

бойових діях  - 2085 особам на загальну суму 104 250 000 грн 

(виплата в сумі 50,0 тисяч грн); 

• Мешканцям громади які у 2024 році беруть безпосередню участь 

бойових діях  - 383 особам на загальну суму 11 490 000 грн 

(дофінансування в сумі 30,0 тисяч грн); 

• Мешканцям громади які у 2024 році беруть участь у забезпеченні 

здійснення заходів  з національної безпеки  і оборони України 

відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти 

України та перебувають на службі  - 3530 особам  на загальну 

суму 70 600 000 грн (виплата в сумі 20,0 тисяч грн). 

• 103 Захисникам та Захисницям, які звернулись із заявою у 2023 

році, здійснено фінансування у 2024 році в розмірі 20,0 тисяч 

гривень за рахунок коштів даної Програми, розмір виділеної 

допомоги  2 060 000 грн. 
Таким чином максимальний розмір виплати на військове спорядження 

у 2024 році становив 50,0 тисяч гривень. 

1045 заявникам було надано письмові роз’яснення з приводу вимог до 

подачі документів. 

 

Розгляд звернень громадян, інформаційних запитів, навчання 

 

Забезпечено виконання вимог чинного законодавства щодо розгляду 

звернень громадян, інформаційних запитів на виконання законів «Про 
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звернення громадян» та «Про доступ до публічної інформації», своєчасного 

та належного виконання документів та протокольних доручень органів влади 

вищого рівня, розгляду листів підприємств та установ. 

Забезпечено виконання вимог чинного законодавства щодо розгляду 

звернень громадян, інформаційних запитів на виконання законів «Про 

звернення громадян» та «Про доступ до публічної інформації» відповідно.   

Працівники Управління підвищували свої професійні навики шляхом 

участі в курсах підвищення кваліфікації, а також шляхом самовдосконалення 

та самоосвіти,  брали участь у роботі комісій: міської призовної комісії, 

спостережної комісії при районній військовій адміністрації, міської комісії з 

перевірки стану військового обліку на території громади, , виконували 

роботу щодо наповнення актуальною інформацією розділів офіційного веб 

сайту міста, закріплених за Департаментом та сторінки управління з питань 

надзвичайних ситуацій у мережі фейсбук.  

 

 

Цивільний захист населення 

Особлива увага в умовах сьогоднішнього часу приділялася навчанню 

керівного складу, а також фахівців з питань цивільного захисту. З  початку 

2024 року у навчально-методичному центрі на обласних та міських курсах 

від м. Івано-Франківська підготовлено 442 осіб керівного складу та фахівців, 

діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань 

цивільного захисту. 

 Відповідно до плану-графіку проведення практичної підготовки осіб 

керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і 

здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, установах, 

організаціях міста Івано-Франківська проведено: 

- спеціальних об’єктових навчань                           –  36; 

- об’єктових тренувань                                              – 48; 

- тренувань спеціалізованих служб та формувань  – 54. 

З метою підвищення ефективності просвітницько-інформаційної роботи 

і пропаганди знань з питань цивільного захисту та дій населення у 

надзвичайних ситуаціях, яке не зайняте у сфері виробництва та 

обслуговування створені  і діють 11 консультаційних пунктів з питань 

цивільного захисту, як в місті так і селах міської громади.  

На виконання рішення виконавчого комітету від 13.08.2015 року № 435 

«Про визначення місця тимчасового зберігання хімічно небезпечних ртутних 

відходів на території м. Івано-Франківська» управлінням з питань 

надзвичайних ситуацій здійснюється прийом ртуті та ртутних відходів, 

люмінісцентних ламп від мешканців міста. В поточному році прийнято таких 

відходів близько 500 кг та передано спеціалізованій організації для 

подальшої їх утилізації. 

У період, коли настає висока пожежна небезпека, активізовуються палії 

сухої рослинності. З метою підвищення рівня профілактичної роботи міським 
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головою видано розпорядження «Про створення та роботу мобільної групи із 

профілактики та запобігання спалювання сухої рослинності та інших 

побутових відходів на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади в пожежонебезпечний період 2024 року». Даним розпорядженням 

утворено мобільну групу, яка здійснює інспекцію території Івано-

Франківської міської ТГ з метою профілактики і запобігання спалювання 

сухої рослинності, порушення інших протипожежних норм в екосистемах та 

об’єктах благоустрою.  Тож рятувальники, працівники Муніципальної 

інспекції з благоустрою «Добродій» проводять роз’яснювальну роботу з 

громадянами населених пунктів про шкоду спалювання залишків сухої 

рослинності та небезпеку від пожеж в екосистемах.  

У звітному періоді проведено 11 засідань комісії з питань ТЕБ і НС 

Івано-Франківської міської територіальної громади, де було розглянуто 

всього 41 питання (з них 11 планових, 30 – позапланових). 

    Спільно з працівниками РУ ГУ УДСНС України в області та РУП  ГУ 

НП України в області здійснювалась перевірка стану готовності для укриття 

населення сховищ, ПРУ,  найпростіших укриттів.  

Забезпечено інформування населення про можливі місця укриття у 

випадку настання надзвичайної ситуації. На офіційному сайті міста Івано-

Франківськ та у соціальній мережі “Facebook” розміщено інтерактивну карту 

фонду захисних споруд цивільного захисту. На сайті виконавчого комітету 

міської ради розміщено 21 повідомлень та 12 у соціальній мережі “Facebook” 

з питань, які стосуються безпеки мешканців міста. 

В умовах дії воєнного стану в країні, на постійному контролі 

виконавчих органів міської влади, перебували питання стану готовності 

системи оповіщення населення, регулярно проводився її поточний ремонт. 

Сьогодні в місті функціонує 25 систем централізованого оповіщення 

проводового та 10 комплектів обладнання системи інформування населення 

про загрозу «Повітряної небезпеки» чи іншої небезпеки з всепогодними 

гучномовцями, а також  15 систем «Вуличне радіо» на зупинках 

громадського транспорту.  

 Приділялася увага щодо вжиття організаційних заходів із безпеки 

людей на водних об’єктах громади в період літнього купального сезону 2024 

року.  У червні спільно з КУ «ІФ МАРС» для зручності відпочиваючих  

здійснено очищення русел річок Бистриця Солотвинська та Бистриця 

Надвірнянська від  гілля дерев та іншого непотребу. 

 Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту на 2024 рік, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 січня 2024 

р. № 29-р, Положення про Державну службу України з надзвичайних 

ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 

грудня 2015 р. № 1052, у період з 22 липня по 2 серпня 2024 року 
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працівниками ДСНС України було  здійснено комплексну перевірку 

виконання вимог законів у сфері цивільного захисту в Івано-Франківській 

міській територіальні громаді. Було перевірено роботу цивільного захисту 

закладів освіти, охорони здоров’я, сфери соціального захисту та 

спеціалізованих служб цивільного захисту, а також перевірено роботу 

консультаційних служб. 

 Вживалися іншого характеру заходи щодо створення належної безпеки 

та захисту від надзвичайних ситуацій жителів громади. Зокрема, за 

наслідками ракетного удару з боку російської федерації по м.Івано-

Франківськ 22.06.2024 року, працівниками управління з питань надзвичайних 

ситуацій спільно з працівниками інших комунальних служб, департаментів та 

управлінь міської ради проводилися обстеження помешкань, громадян 

нерухоме майно яких зазнало пошкоджень чи руйнувань про що складено 

відповідні акти. Всього надійшло заяв більш, як від 300 громадян міста.  

 

Розгляд звернень громадян, інформаційних запитів, навчання 

 

Забезпечено виконання вимог чинного законодавства щодо розгляду 

звернень громадян, інформаційних запитів на виконання законів «Про 

звернення громадян» та «Про доступ до публічної інформації», своєчасного 

та належного виконання документів та протокольних доручень органів влади 

вищого рівня, розгляду листів підприємств та установ. 

Забезпечено виконання вимог чинного законодавства щодо розгляду 

звернень громадян, інформаційних запитів на виконання законів «Про 

звернення громадян» та «Про доступ до публічної інформації» відповідно.   

З початку поточного року працівниками департаменту розглянуто та 

підготовлено відповіді на  112  звернень громадян,  6  інформаційних запитів 

відповідно до вимог законів України «Про звернення громадян та «Про 

доступ до публічної інформації», а також вхідних документів - 1155, 

вихідних – 165, внутрішніх -  256. Також за звітній період розглянуто 6 

депутатських запитів. Виконувались інші доручення керівництва виконавчих 

органів міської ради.  Працівниками департаменту підготовлено проєктів 

рішень сесій міської ради – 6, виконавчого комітету міської ради – 27 та 5 

розпорядження міського голови. 

 


